1. U prometnoj situaciji kao na slici, kojom putanjom

Z s s 2 A

OiT UAée 11 O1 AEET A 11T O0OA EUOOH
putanjom broj 2;

putanjom broj 1.

¢ 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DOI I
situaciji kao na slici?

22321

22123;

1z3z2.

3. Kaoji je redoslijed prolaska vozila na

OAOEOQELEOD O OEOOAAEEE EAI
122
271.

4. Kako u prometnoj situaciji kao na slici mora
bi OOOPEOE OI UAé OT UEI A AOIE

1] DOT DOOOEOGE OI UEI T AOI E oh

propustiti vozilo broj 3, zatim propustiti vozilo
AOIE ¢ E UAAT E&. DPOI¢E EOI U

v 8 +T EE EA OAAT Ol EEAA DPOIT I
situaciji kao na slici?

2232421,
2237124
1727374




6. Kako u prometnoj situaciji kao na slici mora postupiti
OT UAé OI UET A AOTE pe

1] pOT ¢E EOI U OAOEOELE DOEEA B

a propustiti vozilo broj 3;
pOi DBOOOEOE OI UEIT AOIE ¢h U
OAOEOELE DOEEA OIT UEI A AOI

,,,,,,, A

7. Koji je redoslijed prolaska voziana OAOQOEOEL EO
situaciji kao na slici?

3717274
4227123;

3747271

g8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA POl I
situaciji kao na slici?

22321

22123;

3z1z2.

9. Je liu prometnoj situaciji kao na slici dozvoljeno

z s s N A 2 oA 2

da;
ne.

10. U prometnoj situaciji kao na slici, koji sudionik u
pOoi i AOO i T OA OA¢éAEAOE E DC(

broj 2;
broj 1.




1p 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA
situaciji kao na slici?
524232221
1227374275.
1c 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DPOT I

u situaciji kao na slici?

22321,
12223;
3z71z2.

[w]]]

13. Kojim vozilima u prometnoj situaciji kao na slici
TEEA AT UOTTEAT DOT1 AU 1T A OA

vozilo broj 1 i broj 3;
vozilo broj 4 i broj 2.

NI

14. Kaoiji je redoslijed prolaska vozila na

s s oA~ s o~ s oA s ..

OAOEQOELED O OEOOAAEEE EAT 1

4232122
32421722
47372271

[w][]l]

1v 8 +T EE EA OAAIT Ol EEAA DPOIT I
situaciji kao na slici?

12223;
22371,
3z1z2.




19 8 +T EE EA OAAIT Ol EEAA DPOIT I
u situaciji kao na slici?

22371

32122

1z3z2.

1x 8 +T EE EA OAAT Ol EEAA DOI I

u situaciji kao na slici?

1] 12223,
2| 32221,
3] 2z1z3.

1p 8 +T EE EA OAAI Ol EEAA DPOI 1 AM
u situaciji kao na slici?

12322
22371
27173,

1w 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DOl I
situaciji kao na slici?

12322274
3227124
3212274
1z247223.

[&][eo][m][]

20. Kako u prometnoj situaciji kao na slici mora
bi OOOPEOE O1T UAé O1T UEI A AOI

zaustaviti se i propustiti vozilo broj 1;
POl ¢E DOEEA OITUEI A AOTE ps8




2p 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DOI I
situaciji kao na slici?

22123;
37122
1z22z3.

2¢ 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DPOT I
situaciji kao na slici?

12223
12322
3z71z2.

20 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DOIT |
situaciji kao na slici?
22123;

12322
37271

[w][]lP]

24. KojijeOAAT 01 EEAA DPOT 1 AGEA O1 U
situaciji kao na slici?
32221;

12223;
1z3z2.

[w]]l]

2v 8 +T EE EA OAAIT Ol EEAA DPOIT I
situaciji kao na slici?

12223,
27123,
3z1z2.




20 8 +1T EE EA
kao na slici?
22173,
32221
1z3z2.
2x 8 +T EE EA OAAT Ol EEAA DOI I

u situaciji kao na slici?

12223,
22123,
3] 3z1z2.

[w]]]

2y 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DPOT I
u situaciji kao na slici?

32221,
22123;
17372

29. Kako u prometnoj situaciji kao na slici mora
bi OOOPEOE O1 UAé OT UEI A AOTE

propustiti vozilo broj 1;

DOIT ¢cE DOEEA OITUEI A AOTE p8

30. Kako u prometnoj situaciji kao na slici mora
Pl 00 OPE Odzila Brdj PrA é

1] POi ¢cE DPOEEA OiI UEI A AOIE pn

propustiti vozilo broj 1.




op8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DPOI I
situaciji kao na slici?

27123;
32122
322271

0¢8 +1 EE EA OAAT Ol EEAA OAC

u situaciji kao na slici?:
1222324

4212223,
27374271

[w]]le]

008 +1 EE EA OAAT Ol EEAA OAC

u situaciji kao na slici?
37122

22123,
1z222z3.

AN

o1 8 +T EE EA OAAT O1 EEAA DOI
situaciji kao na slici?
32221;

12223,
271273.

[w]]l]

35. Koji je redoslijed prolaska vozilana OAOE OEL EO
u situaciji kao na slici?

12322
22321,
322271

[w]]lF]




o@p8 +T EE EA OAAT OIl EEAA POI I
u situaciji kao na slici?

22321
3z271;
37172

ox 8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA DPOI I
u situaciji kao na slici?

32271,
12223,
27173,

oys8 +1T EE EA OAAT Ol EEAA POI
u situaciji kao na slici?

37221
22321
1z2z3.

ows +1T EE EA OAAT Ol EEAA bDOI
u situaciji kao na slici?

22371
12322
1z22z3.

40. +1T EE EA OAAI Ol EEAA DPOI 1T AOE
u situaciji kao na slici?

3z2z1;
32122
1z2z3.







